

春节过后,银行、保险、证券均现投资机遇

# 理财,找准“株”再待“兔”

本报记者 李芳芳

“唉,我的股票都抱了一年多了,因为亏得太多,虎年的最后一个交易日没忍住卖掉,就期待兔年的行情了。”有两年多股龄的李女士说,春节后第一天股市“开门红”的表现让她伤透了心,兔年是不是该离开股市了?记者咨询理财师得知,春节过后股市的表现不让人满意,但是市场下跌也是适合布局入市的机会。而且近期央行加息,CPI指数有所回落,各种理财产品“全面开花”,其实依靠金融理财还是有很多挣钱门路的。



## 存取灵活收益率高 银行短期理财产品抢手

2月8日,央行再度加息,动用利率工具管理通胀预期,很多银行网点出现客户急于将定期存款提前支取再转存的现象。中国建设银行泰安分行财富管理中心张俊峰经理认为,市民们理财挣钱的心情是非常急切的,但是定期存款转存不是对每个市民都划算的,需要很专业的运算才能作出判断,反倒是一些银行的短期理财产品,因为存取灵活,还拥有不错的收益,是一种不错的选择。

“由于央行近期一直加息动作,另一方面也是因为资金周转更快一

些,所以很多市民基本都选择短期理财产品。”交通银行泰安分行工作人员告诉记者,新的一年,交通银行依然大力推广短期理财产品,比如名叫“沃德添利”的理财产品,期限主要有20天的、1个月、2个月和3个月的,基本收益率在3%左右,10万元的起点也能广泛地被很多市民所接受。

中国银行泰安分行财富中心工作人员分析说,2月9日起,一年期存贷款利率分别调整为3.0%和6.06%,尽管只是25个基点的上浮,但从央行三次加息的举动来看,

中国或已经进入加息周期,后期也许还有加息动作。市民如果有5万元以上的闲钱,选择到银行存定期,还不如买低风险的银行理财产品。

中国建设银行泰安分行财富管理中心张俊峰经理介绍,三至六个月的理财产品风险较低,而且根据以往发行记录来看,绝大多数都能达到预期收益。“做短期理财产品有一个好处,就是可以根据市场情况及时调整投资配置,而且年化收益率3%左右的产品,也能很好地满足投资需求。”张俊峰说。



市场下跌正是布局良机。本报记者 曹剑 摄



## 既有保障又能理财 中长期投资推荐保险

投资理财型保险产品是众多理财方式中不可忽视的一个选择,理财型保险产品一般交够几年就能回本,保费按照复利计算,还能分红,是中长期投资不错的选择。

记者采访发现,2011年保险理财产品非常值得期待。为了保证今年的销售业绩,泰城各保险公司早在去年年底就紧锣密鼓地展开了新年布局,在保险政策、产品、资源、人力上可谓下足了功夫。

中国平安人寿保险股份有限公司泰安中心支公司经理王强告诉记者,保险公司有句行话:

开门红,全年红。对于保险行业来说,每年的1、2月份是一年中关键的时间点。因此,新年伊始,保险公司大多会重点推出收益高、社会反响好的理财型险种。据悉,中国人寿保险股份有限公司泰安分公司推出的“福禄金尊”和“新鸿泰”均是投资分红型保险主打产品。生命人寿保险股份有限公司泰安中心支公司也主推了几款产品,其中“鼎利丰”、“金满堂”、“钱无忧”以及“富贵全能”、“健宁天使”等保障理财产品口碑都是相当不错的。

另外,据泰安市保险

行业协会统计,截至2010年底,辖内保险公司已多达30家,更有几家保险公司正在筹建中。如此迅猛的发展速度,恰恰证明了人们对保险的认可。

家住花园社区的陈先生在办理车险上尝到了保险带来的甜头。因此,对于保险产品也是比较认可的,并早已经给孩子买了一个教育储蓄类的产品。“有很多保险产品都具有理财功能,我觉得买点这些产品也是很不错的。所以,兔年里我会继续投入资金购买保险。”陈先生说。



## 证券市场迎来好机遇 把“种子”种在春天里

一年之计在于春,这不仅适用于农业,或许同样适用于立春之后的A股市场。

从估值上看,A股市场经过2个多月的调整之后,银行等大盘蓝筹的估值已经到历史底部区域,显示出跌无可跌的态势。前期表现强势的许多中小盘个股的跌幅巨大,出现了一大批10元以下的小盘股,其中有许多个股的成长性和业绩皆可,估值具有一定的安全边际。

从历年表现都较为强势的医药和食品板块来看,目前医药板块的平均市盈率水平仅为26.7

倍,相对于医药板块的成长性和抗周期性,板块的整体估值已经步入合理区域。历史上看,医药板块只有在2005年以及2008年股市最为低迷、平均市盈率才低于30倍。再看食品饮料板块,茅台、五粮液、泸州老窖经过前期下跌,其2011年PE已经回落至20-25倍,对比历史的平均PE估值水平,食品饮料重点公司估值水平均已大幅低于2005-2010年的平均水平。

技术上分析,去年7月的一波上涨行情,沪指从2319.7点上涨至3186.7点,一共上涨了867点。而本轮调整,从最

高点3186.7点一度跌至2661.5点。也就是说,此次下跌已经迈过上一轮上涨空间的60.5%,距离0.618的黄金分割线只有一步之遥。

因此,无论是从估值上看,还是从技术角度分析,A股在经过2个多月的调整之后,市场的机遇也大于风险。一年之计在于春,只有在春天播下种子才有迎来收获的希望。稳健的投资者可以关注那些估值处于历史底部的二线蓝筹,而激进又富有经验的投资者可关注那些符合国家政策扶持行业、价低盘小的成长性个股。

JOVEAR 景逸
风行汽车

快乐随心演绎

辞旧“税”迎新春

**新春惊喜送不停,买车就送购置税!**

东风风行汽车感恩回馈现已火热开启,即日起购买景逸1.5XL部分车型,就可继续享受“购置税减半”优惠政策,乐享50%购置税,购车梦想轻松实现,详情请洽当地经销商。

活动日期: 2011年2月18日-28日,详情请咨询泰安市风行景逸泰安宇华4S店,电话: 0538-6303666

泰安宇华4S店即将盛大开业,现诚聘销售主管3名,销售顾问10名,售后服务站主管3名,服务顾问5名,维修技工5名,实习技工10名。

销售店地址: 泰安市东岳大街178号,电话: 0538-8416266,售后服务电话: 0538-8427676

东风汽车公司 敬请您访问: www.fxauto.com.cn 服务热线: 4008877668 0772-3281111 E-mail: dffcfw@163.net